
Moto-All.ru

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "STEERING SYSTEM X" BRP MACH Z X
//WWW.OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75



 

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "STEERING SYSTEM X" BRP MACH Z X
//WWW.OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75

№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

1 506152124 Срок поставки от 25 дней BRAS PIVOT.DR. *SWIVEL
ARM RH 1

1 506152123 Срок поставки от 25 дней BRAS PIVOT.GA. *SWIVEL
ARM LH 1

2 415041100 Срок поставки от 25 дней COUSSINET *CUSHION 4

3 506151272 Срок поставки от 25 дней PIVOT DE BRAS *SWIVEL-
PIVOT 2

4 207009086 Срок поставки от 25 дней SCREW-HEX.CAP ISO.4014 2

5 503183800 Срок поставки от 25 дней WASHER 2

6 506150000 Срок поставки от 25 дней RONDELLE *WASHER M10 4

7 506151251 Срок поставки от 25 дней RONDELLE *WASHER 2

8 732610084 Срок поставки от 19 дней Гайка м10 2

9 207005544 Срок поставки от 25 дней SCREW-HEX.CAP ISO.4014 2

10 506151273 Срок поставки от 25 дней PIVOT DE BARRE *PIVOT-
BAR 2

11 224002251 Срок поставки от 25 дней WASHER-FLAT 2

12 233601416 Срок поставки от 25 дней NUT-LOCKING ELASTIC
DIN.982 2

13 250200032 Срок поставки от 25 дней RONDELLE *WASHER 4

14 503175800 Срок поставки от 25 дней WASHER 2

15 250100088 Срок поставки от 25 дней ECROU M10 *NUT M10 2

16 506150200 Срок поставки от 19 дней Втулка 4

17 506151328 Срок поставки от 25 дней BARRE PIVOTANTE*BAR-
SWIVEL 1

18 207006544 Срок поставки от 25 дней SCREW-HEX.CAP ISO.4014 1

19 250100016 Срок поставки от 25 дней NUT-JAM HEXAGONAL LH. 3

20 506151810 Срок поставки от 25 дней JOINT ROTULE *BALL JOINT 2

21 207004544 Срок поставки от 25 дней SCREW-HEX.CAP ISO.4014 1

22 224002251 Срок поставки от 25 дней WASHER-FLAT 1

23 233201414 В наличии NUT-FLANGE ELASTIC
DIN.6926 1

24 224002251 Срок поставки от 25 дней WASHER-FLAT 1

25 233201414 В наличии NUT-FLANGE ELASTIC
DIN.6926 1

26 506151340 Срок поставки от 25 дней BARRE ACCOUP. *ROD-TIE 2

27 732610010 Срок поставки от 25 дней NUT-JAM HEXAGONAL RH.
M10 X 1.25 3

28 506152017 Срок поставки от 19 дней RH Thread Ball Joint 2

29 506151650 Срок поставки от 25 дней CAPUCHON PROT. *CAP-
PROTECTION 2

30 506151725 Срок поставки от 25 дней CAPUCHON DROIT *R.H.
BOOT 1

31 506151356 Срок поставки от 25 дней ANNEAU RETENUE *RING-
RETAINER RH 1

32 506151726 Срок поставки от 25 дней CAPUCHON GAUCHE*L.H.
BOOT 1



№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

33 506151357 Срок поставки от 25 дней ANNEAU RETENUE *RING-
RETAINER LH 1

34 390909100 Срок поставки от 25 дней RIVET AVEX 8

35 506151828 Срок поставки от 25 дней JOINT ROTULE *BALL JOINT 1

36 250100088 Срок поставки от 25 дней ECROU M10 *NUT M10 1

37 506151845 Срок поставки от 25 дней JOINT ROTULE *BALL JOINT 1

38 506152006 Срок поставки от 25 дней BARRE ACCOUPL. *TIE ROD 1

39 503175800 Срок поставки от 25 дней WASHER 1

40 506150400 Срок поставки от 25 дней DEMI LOGEMENT *HALF-
HOUSING 4

41 506150500 Срок поставки от 25 дней DOUILLE LOGEM.
*BUSHING-HOUSING 4

42 233281414 В наличии NUT-FLANGE ELASTIC
DIN.6926 4

43 506151140 Срок поставки от 25 дней JOINT TORIQUE *O-RING 2

44 506152157 Срок поставки от 25 дней ARBRE DIR.PEINT*TUBE-
MAIN PAINT 1

45 506151819 Срок поставки от 25 дней
SUPP.ARBRE DIR.*SUPPORT-
STEERING SHAFT 1

46 506150600 Срок поставки от 25 дней PLAQUE D ARRET *PLATE-
STOPPER 3

47 207787044 Срок поставки от 25 дней BOLT-CARRIAGE DIN.603 4

48 233281414 В наличии NUT-FLANGE ELASTIC
DIN.6926 2

49 207683044 Срок поставки от 25 дней SCREW-HEX.FLANGE
DIN.6921 2

50 860603700 Срок поставки от 35 дней ENS.EXT.GUIDON *KIT-
HANDLEBAR RISER115MM 1

51 250000074 Срок поставки от 25 дней SCREW-HEX.CAP DIN.931
NYLON-PA 8

52 506151622 Срок поставки от 25 дней SUPPORT GUIDON
*STEERING SUPPORT 4

53 506151196 Срок поставки от 19 дней Уселитель 4

54 506151536 Срок поставки от 25 дней SUPPORT PIVOT *SUPPORT-
PIVOT 1

55 207182544 Срок поставки от 25 дней SCREW-HEX.CAP DIN.933 2

56 234081410 Срок поставки от 25 дней WASHER-FLAT DIN.125A 1

57 233281414 В наличии NUT-FLANGE ELASTIC
DIN.6926 2

58 506151782 Срок поставки от 25 дней GUIDON PEINT *HANDLE
BAR PAINT 1

59 506152120 Срок поставки от 25 дней Handle Grip 2

60 506152166 Срок поставки от 25 дней SS.SECURITE *PAD-
STEERING 1

61 408200700 Срок поставки от 25 дней FITTING-GREASE 2

62 413711500 Срок поставки от 19 дней GRAISE SYNTHETI*GREASE-
SYNTHE. 1

63 415040700 Срок поставки от 19 дней Horn 1


